

门徒训练+概要

基要课程 属灵恩赐

第六课：本地教会中的属灵恩赐

我们已经花了一些时间研究神赐下的不同类型的恩赐，为着所呼召的使命来装备和赐能力给教会。但是，这些恩赐在教会的生活中如何在实践层面上一起合作呢？本课将探讨所有这些恩赐如何可以彼此合作。

尽管有各种各样的恩赐，圣灵却是一位；有各种各样的服侍，主却是一位；有各种各样的活动，神却是一位，祂赐下能力给每个人。圣灵显在各人身上，是叫人得益处（哥林多前书12:4-7）。

如果一个伟大的国王赏你了一个大奖，你会感觉如何？你可能会想夸耀你所获得的奖品，你可以用它来提升他人对你的评价，你可以使用这奖品以牺牲别人为代价来让自己受益。

事实上，这些属灵恩赐是最伟大的国王给我们非常大的奖赏，而我们一切所夸的都应是国王恩典的好处，而不是我们自己。

正如我们在哥林多前书12:4-7中读到的，神将这些恩赐赐给祂的子民，并且使他们在我们中间有能力，神要让这些恩赐为着众人的好处被使用。

领受和使用属灵恩赐根本不应该像这样。事实上，这些属灵恩赐是最伟大的国王给我们非常大的奖赏，而我们一切所夸的都应是国王恩典的好处，而不是我们自己。使用恩赐是服侍他人，而不是使自己得利。因为属灵恩赐唯一应该被高举的人就是赐恩者自己！当教会的全体成员以这种方式看待自己的属灵恩赐时，教会就和谐地发挥作用，主耶稣被崇高举并在万民中被看为至大。

不幸的是，我们知道情况并非如此。人的骄傲和罪恶往往妨碍了神最美的旨意。正如我们在哥林多前书12:4-7中读到的，神将这些恩赐赐给祂的子民，并且使他们在我们中间有能力，神要让这些恩赐为着众人的好处被使用。这经文应该在我们心中注入一种释放的谦卑，因为我们看见这些恩赐不是关于我们和我们的能力，不是我们的技能或我们应得的。恩赐是关乎神的荣耀和祂教会的力量。

我们如何在自己里面和我们的会众中培养这个观点？

首先，让我们记住世界正在观看。那些我们想要用耶稣基督的福音来接触的人正在看着我们在教会内的互动，并对我们作出判断。当我们自私地使用恩赐时、当我们惧怕地隐藏恩赐时、当我们嫉妒地贪图恩赐时、当我们骄傲地贬低恩赐时，我们正在诉说我们宣称我们所爱和顺服的神的品格和价值。神告诉我们，祂正赐下特别的恩赐给特定的人，祂已经设计了让我们如何使用这些恩赐。我们难道要和神争辩吗？如果是这样，我们向非信徒的见证就受损了。

其次，请记住恩赐不能用于我们自己的个人利益。当然，当我们为神的荣耀顺服并使用恩赐时，我们会受祝福，但恩赐主要是为了服侍更大的目的，而不是让我们自己感觉良好。我们可以在不认识神的人生命中成为耶稣的手脚，我们可以说从神而来赐生命的话语，并向那些失丧和受伤的人分享神充满希望的真理，多么奇妙的特权！当我们有机会接触失丧的人，以神的名义坚固基督的身体时，不要浪费神赐的恩赐，也不要因恐惧把恩赐隐藏。

第三，让你们会众中不同的属灵恩赐使你谦卑。会有一些人认为某些恩赐比别的恩赐更有魅力，而且，保罗确实要我们“渴慕更大的恩赐”，然而这不是在容许自私的野心或嫉妒。保罗提醒我们身体有且需要许多不同的肢体来良好运作（哥林多前书12:14-20）。如果教会所有人的恩赐都是门徒训练，那他们要门徒训练谁呢？没有布道的人，就没有新的信徒，恩赐就不会被使用。每一个属灵恩赐都服侍一个目的，神要我们像合奏一样一起使用我们的恩赐，使我们都能为教会身体的健康和力量做出贡献。

第四，总的来说，做一切事情都要出于爱。在经文中搜索“彼此”这个词时，给出了我们如何彼此对待、如何相互考虑以及如何彼此相爱的广泛列表，这给我们使用主赐的宝贵恩赐一个良好的架够。当我们考虑他人的需求超过我们自己的欲望时，我们发现基督的身体运作得最好。

总之，要在教会一起祷告，在家里私下祷告，求主通过恩赐的使用使会众合一。祈求并热切地盼望会众中缺少的恩赐，不要自私地祈求你会得到更大的恩赐，而是信靠主为着祂美好的意愿将恩赐赐给合适的人。然后，一起合作思考如何使用神所赐的恩赐最好地彼此服侍并服侍你的社区。在一个人软弱的地方，另一个人一定要坚强，所以要找到能够补足你所缺乏的人一起来服侍。

耶稣基督是祂教会的主，祂自由地将祂自己的属灵恩赐赐给祂的孩子，祂以爱邀请我们在祂国度的工作中服侍祂。在你加入这项工作时，来享受圣徒的团契，作为基督身体的一部分是荣耀的，使用祂所赐的恩赐一起服侍是极大的喜乐！

祈求并热切地盼望会众中缺少的恩赐，不要自私地祈求你会得到更大的恩赐，而是信靠主为着祂美好的意愿将恩赐赐给合适的人。

回顾所学

- 属灵恩赐不是关于你，恩赐被赐下为着教会的“共同利益”。
- 通过滥用恩赐，我们向我们社区中的非信徒传达了我们要有多信靠（或不信）我们的神的负面信息。
- 所有的恩赐都是有益的，然而当我们单独使用它们的时候，多数恩赐是没有功效的。好像信徒身体一样来服侍确保属灵恩赐被全面展示并使用。
- 我们应该用以神的旨意为我们的优先，而不是为了我们自私的得着这样的方式，来祈求“更大的恩赐”。
- 作为本地教会的一部分，其中属灵恩赐按照圣经的教导被使用并一起合作为着神的荣耀，是真正的喜乐。

你的观点

- 当你想到属灵恩赐在你教会中的使用，你会说是带来合一或分歧？现在为你教会的领袖和会友祷告，求主在你们一起服侍时，赐下谦卑和合一在你们的会众中。
- 想到你的小组：有多少我们学过的属灵恩赐在其中展现？求主赐下小组中缺少的，能最大化你们服侍机会的恩赐。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问 www.discipleshipessentials.org/licensing。